



[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

JUNTA DE FREGUESIA DA VILA DE PEREIRA

ATA N.º 12/2024

REUNIÃO

DO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA

EM 29 DE AGOSTO DE 2024

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte horas, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia, estando presentes os seguintes elementos: ---

Presidente - António da Silva Ferreira, Secretária – Clara Isabel da Costa Nunes, Tesoureira – Sofia Isabel Baptista Peixeira -----

Ponto Um: Generalidades -----

a) Foram uma vez mais efetuadas, ao longo do mês de agosto, duas limpezas programadas por parte da SUMA na Urbanização Qt.^a de S. Luiz e os recursos humanos da freguesia efetuaram: -----

- Correção de campas, incluindo manutenção do espaço do cemitério com corte de ervas e limpezas; -----

- Corte de ervas e limpeza da Rua de St.^a Rita, incluindo as travessas e apanhar lixos; ---

- Corte de ervas e limpeza da Rua N^a Sr^a do Pranto, desde a Capela até à Queijadilha; --

- Corte de ervas, com trator e roçadoura, na zona de feira e junto à EBI com limpeza de lixos, bem como desde a rotunda do Olival do Senhor até ao Casal da Légua, Casal Minhoto, Casais Velhos e Entre Valas, incluindo a limpeza dentro do recinto da Escola dos Casais Velhos e do recinto da Associação, no parque infantil;-----

- Corte de ervas e limpeza do Jardim do Polo de saúde, assim como a zona do parque de estacionamento (toda a envolvente); -----

- Corte de cedros da zona da Urbanização Quinta de S. Luiz. -----

- Corte de ervas e limpeza da Urbanização D Teodora; -----

- Realização de 2 funerais, incluindo abertura de covas;-----

b) Encaminhámos para o Município algumas comunicações de fregueses para resolução por parte desta entidade, nomeadamente: -----

- encaminhamento de email, com reforço, sobre a necessidade e segurança na Rua de Stª Rita; -----

- reporte de buracos em passeios na Urbanização Qt.ª de S. Luiz; -----

- reporte de tampas danificadas na Rua de Stª Rita; -----

Foram ainda enviadas comunicações a outras entidades: -----

- reporte de avarias na rede de iluminação pública para a E REDES; -----

- reporte de várias ruturas na rede de abastecimento público; -----

c) Este Executivo apoiou a sessão de esclarecimentos sobre a Compostagem no âmbito do Projeto “Fazer Composto é de Bom Gosto”, organizada pelo Município e realizada no dia 4, no Celeiro dos Duques de Aveiro.-----

d) Para colmatar a falta de recursos humanos para proceder à limpeza e manutenção de toda a freguesia, solicitámos cotação à empresa SUMA e ao prestador de serviços Mário Vilela, para poder perceber qual a melhor opção necessidades versus custos; -----

e) Finalizou-se a programação da Feira das Comedeiras estando prevista a sua realização os dias 19 e 20 de outubro, onde teremos a comparticipação das seções da ADCRP, nomeadamente Grupo Folclórico, Cantares da Vila, Karate Shukokai Baixo Mondego e Grupo de Teatro O Celeiro. Teremos as atuações dos grupos Tema e Sede Bandida, bem como o saxofonista Tiago Taborda, estes dois últimos já adjudicados previamente. Este ano teremos insufláveis contratados pela Junta se não houver nenhuma empresa a inscrever-se e som ambiente e luzes com o José Batista, encarregue igualmente do som para as atuações. As inscrições para expositores/comerciantes decorrerão durante todo o mês de setembro e após essa data será promovida, como habitualmente, uma reunião para sorteio dos lugares a distribuir por áreas, face à organização do espaço conforme número de inscrições.-----

f) Para a cerimónia de Comemoração da Reelevação de Pereira a Vila, este Executivo pretende homenagear nesta edição os Pereirenses que contribuíram com o seu tempo, empenho e saber em prol da comunidade, seja no associativismo ou noutras causas.-----

g) Tal como fizemos com os campeões de Sub-15 da ADCRP, iremos receber e parabenizar vários Pereirenses por representarem orgulhosamente a nossa Freguesia, nomeadamente os atletas com títulos nacionais e internacionais do Karate Shukokai Baixo Mondego, na participação no 1º Campeonato da Lusofonia, Rui António Fernandes, pelo resultado histórico da equipa que representa no Campeonato

Universitário de canoagem, Hugo Antunes, por ter sido o aluno a entrar com a média mais alta da 1ª fase na Universidade de Coimbra, e aos quais se juntará certamente o ciclista Telmo Pinão pela sua participação nos Jogos Paralímpicos. Todos estes, e outros eventuais, campeões serão recebidos em breve na sede da Junta de Freguesia. -----

h) Este Executivo propôs o Sr. Braulio Figo para ser homenageado com a medalha de mérito no dia 8 de Setembro, Dia do Município de Montemor-o-Velho, pelo seu talento e currículo e por levar Pereira e Montemor mais longe com a arte dos seus trabalhos. Ainda no âmbito da Feira do Ano, a Junta de Freguesia estará novamente representada na tenda institucional e no dia da Freguesia de Pereira contará com o Pregão da queijada de Pereira na tenda institucional, pelo Grupo Folclórico da Vila de Pereira, e com a atuação do Grupo de Cantares da Vila de Pereira no palco secundário da Feira, pelo que agradecemos desde já a colaboração e prontidão destas duas secções e à própria ADCRP.-----

i) Estamos ainda a tomar todas as diligências necessárias ao arranque da obra de renovação do Lavadouro da Fontinha, bem como da própria Fonte, onde serão afixadas as análises microbiológicas e a devida ressalva da Junta de Freguesia no seu consumo, uma vez que sendo uma fonte pública nada garante a alteração do resultado das análises nos intervalos da realização das mesmas.-----

Todas as despesas de agosto inerentes ao exercício desta junta serão liquidadas no final do mês de setembro. -----

Terminada a ordem de trabalhos, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, deu-se por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata, constituída por três páginas, devidamente numeradas, que vai ser assinadas pelos membros do Executivo. -----

O Presidente António da Silva
O Secretário Clara Isabel de Costa Nunes
O Tesoureiro Sofia Pereira

